

PL / STACJA POGODOWA Z RAMKĄ NA ZDJĘCIA OMEGA OWSPF01

CECHY

5 przycisków: MODE, ALM, SET, UP, DOWN.
Wyświetlanie czasu w formacie: 12/24 godz.
Alarm i funkcja drzemki.
Zmiana temperatury: °C/°F
Zakres temperatury wewnętrznej: 0° - +50°
Format ramki na zdjęcia: 8,5 x 12,5 cm

URUCHAMIANIE

Urządzenie zagra melodię podczas pierwszego włożenia baterii. Naciśnij dowolny klawisz aby wyciszyć alarm.

USTAWIENIA CZASU

Naciśnij przycisk MODE, aby wejść do trybu ustawień.
Format czasu 12 lub 24 godz. będzie mrugał na wyświetlaczu.
Naciśnij przyciski UP lub DOWN aby wybrać format 12 lub 24 godz.
Naciśnij przycisk SET, aby wybrać kolejno godzinę, minutę, rok, miesiąc i dzień.
Naciśnij UP lub DOWN, aby zmienić wartość. Przytrzymaj przyciski dla szybszej zmiany.
Naciśnij przycisk MODE 4 razy, aby wrócić do normalnego trybu.

USTAWIENIA ALARMU

W trybie normalnym naciśnij przycisk MODE dwa razy lub przycisk ALM, aby wejść do ustawień alarmu.
Naciśnij przycisk SET, aby wybrać godzinę i minutę. Naciśnij przyciski UP lub DOWN, aby zmienić wartości.
Po wybraniu czasu alarmu naciśnij przycisk SET i użyj przycisków UP and DOWN, aby wybrać jedną z 7 melodii i 2 dźwięków.
Po wybraniu melodii alarmu naciśnij przycisk SET, aby włączyć lub wyłączyć alarm. Kiedy alarm jest wyłączony 3 kreski pojawiają się na wyświetlaczu w miejscu czasu alarmu.
Naciśnij przycisk MODE 3 razy aby powrócić do normalnego trybu. Kiedy alarm jest włączony, pojawi się na wyświetlaczu ikona. Alarm będzie dzwonił o ustawionej godzinie każdego dnia przez jedną minutę. Aby wyciszyć wcześniej, naciśnij dowolny przycisk.

DRZEMKA

Aby aktywować funkcję drzemki, włącz wcześniej alarm.
W trybie normalnym naciśnij przycisk UP, aby włączyć lub wyłączyć funkcję drzemki.
Kiedy funkcja drzemki jest włączona ikona [Z] pojawi się na wyświetlaczu.
Kiedy funkcja drzemki jest aktywna i alarm jest włączony, alarm będzie dzwonił co 3 minut (4 razy), zaczynając od czasu alarmu.

POZDROWIENIA URODZINOWE

W trybie normalnym, naciśnij przycisk MODE trzy razy, aby przejść do ustawień pozdrowień urodzinowych.
Naciśnij przycisk SET, aby wybrać kolejno godzinę, minutę, rok, miesiąc i dzień.
Naciśnij przyciski UP lub DOWN, aby zmienić wartości.
Po wybraniu daty naciśnij przycisk SET, aby włączyć lub wyłączyć pozdrowienia urodzinowe.
Kiedy pozdrowienia są wyłączone 3 kreski pojawiają się na wyświetlaczu w miejscu czasu.
Naciśnij przycisk MODE 2 razy aby powrócić do normalnego trybu.
Kiedy funkcja pozdrowień urodzinowych jest włączona, urządzenie zagra melodię Happy Birthday przez 5 minut o wyznaczonej godzinie. Aby wyciszyć melodię wcześniej, naciśnij dowolny przycisk.

MINUTNIK

W trybie normalnym, naciśnij przycisk MODE 4 razy aby wejść do ustawień minutnika.
Naciśnij przycisk SET, aby wybrać godzinę i minutę. Naciśnij przyciski UP lub DOWN, aby zmienić wartości.
Maksymalny czas to 23 godziny i 59 minut.
Po wybraniu czasu, naciśnij przycisk SET, aby włączyć lub wyłączyć minutnik.
Kiedy minutnik jest włączony 3 kreski pojawiają się na wyświetlaczu w miejscu czasu.
Naciśnij przycisk MODE, aby powrócić do trybu normalnego.
Po upływie zaprogramowanego czasu alarm będzie dzwonił przez minutę.
Aby wyciszyć wcześniej, naciśnij dowolny przycisk.

MUZYKA

W trybie normalnym naciśnij przycisk DOWN, aby włączyć lub wyłączyć odtwarzanie muzyki. Gdy muzyka jest

włączona, urządzenie będzie odtwarzać cyklicznie siedem utworów.

WYŚWIETLANIE TEMPERATURY

W trybie normalnym naciśnij przycisk SET, aby zmienić temperaturę °C/°F.

BATTERY REPLACEMENT

Gdy wyświetlacz zaczyna zanikać lub melodia alarmu staje się słaba lub zniekształcona oznacza to konieczność wymiany baterii.

UMIESZCZANIE ZDJĘĆ

Aby wymienić zdjęcie, otwórz drzwiczki komory na zdjęcie i umieść nowe.
Obróć urządzenie, aby zmienić ułożenie zdjęcia.
Zasilanie: 2 baterie AAA (brak w zestawie).

ENG / DIGITAL WEATHER STATION WITH PHOTO FRAME OMEGA OWSPF01

FEATURES

5 buttons: MODE, ALM, SET, UP, DOWN.
Time display with 12/24 hour format.
Alarm and snooze function.
°C/°F switchover.
Indoor temperature: 0° - +50°
Photo frame size: 8.5 x 12.5 cm

STARTING

The alarm melody will play when the batteries are first installed. Press any button to silence the alarm.

TIME SETTING

Press the MODE button to enter the time set mode. The time format- 12Hr or 24Hr will flash in the display.
Press the UP or DOWN buttons to select 12-hour or 24-hour time format.
Press the SET button to select the hour, minute, year, month and date in sequence.
Press the UP and DOWN buttons to adjust. Hold for fast setting.
Press MODE 4 times to return to the normal display.

DAILY ALARM SETTING

In normal display mode, press the [MODE] button twice or press the [ALM] button once to enter the alarm mode.
Press SET to select the hour and minute. Press the UP and DOWN buttons to adjust.
After setting the alarm time press the SET button and use the UP and DOWN buttons to select one of 7 alarm melodies and 2 beep alarms.
After setting the alarm melody press the SET button to turn the alarm on or off.
When the alarm is off 3 dashes appear in the display in place of the alarm time.
Press the MODE button 3 times to return to the normal display. When the alarm is on, the alarm icon will appear in the display. The alarm will sound at the set time each day for one minute. To silence the alarm before then press any button.

SNOOZE

The alarm must first be turned on to activate the snooze feature.
In normal display mode, press the UP button to turn the snooze function on or off.
When the snooze is on, the snooze icon [Z] will appear in the display.
When the snooze is activated and the alarm is turned on, the alarm will sound every 3 minutes for 4 times, starting at the set alarm time.

BIRTHDAY GREETING

In normal display mode, press the MODE button three times to enter the birthday greeting mode.
Press SET to select the hour, minute, year, month and date in sequence.
Press the UP and DOWN buttons to adjust.
After setting press SET to turn the birthday greeting on or off. When the greeting is off 3 dashes appear

1

2

in the display in place of the time.

Press the MODE button twice to return to the normal display.
When the greeting is on, the clock will play the Happy Birthday melody for five minutes at the set greeting date and time. To silence the melody before then press any button.

COUNTDOWN TIMER

In normal display mode, press the MODE button four times to enter the countdown timer mode.
Press SET to select the hour and minutes. Press UP and DOWN to adjust.
The maximum countdown time is 23 hours and 59 minutes.
After setting, press SET to turn the countdown timer on or off.
When off three dashes appear in the display in place of the time.
Press MODE to return to the normal display.
When the set time has expired the alarm will sound for one minute.
Press any button to silence the alarm before then.

MUSIC

In normal display mode, press the DOWN button to turn the music function on or off. When the music is on, the clock will continuously cycle through seven tunes.

TEMPERATURE DISPLAY

In the normal display mode press the SET button to select °F or °C for the temperature display.

BATTERY REPLACEMENT

When the display begins to fade or the alarm melody becomes weak or distorted this is the sign that it is time to replace the battery.

PHOTO REPLACEMENT

When need to replace the photo, open the photo compartment door and put in the new photo.
Rotate the clock to meet different photos' direction.

Power: 2 x AAA battery (not included).

DE / DIGITALE WETTERSTATION MIT BILDERRAHMEN OMEGA OWSF01

EIGENSCHAFTEN

5 Tasten: MODE, ALM, SET, UP, DOWN.
Zeitanzeige mit 12/24 Stunden-Format.
Alarm und Schlummer-Funktion.
°C/°F Umschaltung.
Temperaturbereich Indoor: 0° - +50°
Bilderrahmen 8,5 x 12,5cm

STARTEN

Der Alarm Melodie zu spielen, wenn die Batterien zuerst installiert werden. Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm abzustellen.

UHRZEIT

Drücken Sie die MODE -Taste die Zeiteinstellungsmodus zu gelangen.
Das Zeitformat - 12Hr oder 24Std wird in der Anzeige.
Drücken Sie die UP oder DOWN -Tasten, um 12-Stunden- oder 24 -Stunden-Format zu wählen.
Drücken Sie die SET -Taste, um die Stunde, Minute, Jahr, Monat und Tag in Folge aus.
Drücken Sie die UP und DOWN -Tasten einstellen. Halten Sie für die schnelle Einstellung.
Drücken Sie MODE 4 Mal, um zur normalen Anzeige zurückzukehren.

TÄGLICH ALARM -EINSTELLUNG

Im normalen Anzeigemodus, drücken Sie die MODE -Taste zweimal oder drücken Sie die ALM -Taste einmal, um den Alarm-Modus.
SET drücken, um die Stunde und Minute. Drücken Sie die UP und DOWN -Tasten einstellen.

Nachdem Sie die Alarmzeit drücken Sie die SET -Taste und verwenden Sie die UP und DOWN -Tasten, um eines von 7 Alarm Melodien und 2 Signalton Alarm auswählen.
Nach dem Einstellen der Alarm Melodie drücken Sie die SET -Taste, um den Alarm ein-oder auszuschalten.
Wenn der Alarm ausgeschaltet ist 3 Striche im Display erscheinen anstelle der Alarmzeit.
Drücken Sie die Taste MODE 3 Mal, um zur normalen Anzeige zurückzukehren. Wenn der Alarm eingeschaltet ist, wird der Alarm -Symbol wird auf dem Display angezeigt. Der Alarm wird zur eingestellten Zeit jeden Tag für eine Minute ertönen. Um den Wecker zum Schweigen zu bringen, bevor dann beliebige Taste drücken.

SCHLUMMER

Der Alarm muss zuerst eingeschaltet, um die Schlummer- Funktion zu aktivieren.
Im normalen Anzeigemodus, drücken Sie die UP -Taste, um die Schlummer-Funktion ein-oder auszuschalten.
Wenn die Schlummerfunktion ist, die Snooze -Symbol wird auf dem Display angezeigt.
Wenn die Schlummerfunktion wird aktiviert und der Alarm eingeschaltet ist, wird der Alarm für alle 3 Minuten 4 mal klingen, beginnend an der eingestellten Weckzeit.

GEBURTSTAG

Im normalen Anzeigemodus, drücken Sie die MODE -Taste drei Mal, um den Geburtstagsgruß -Modus.
SET drücken, um die Stunde, Minute, Jahr, Monat und Tag in Folge aus. Drücken Sie die UP und DOWN -Tasten einstellen.
Nach der Einstellung drücken Sie SET, um den Geburtstagsgruß an -oder auszuschalten.
Wenn der Gruß ist aus 3 Striche im Display erscheinen anstelle der Zeit.
Drücken Sie die [MODE]-Taste zweimal, um zur normalen Anzeige zurückzukehren.
Wenn der Begrüßung auf, die Uhr zeigt die Melodie alles Gute zum Geburtstag für fünf Minuten am Set Gruß Datum und Zeit zu spielen. Um die Melodie vor zum Schweigen zu bringen und drücken Sie dann eine beliebige Taste.

ZEITGEBER-TIMER

Im normalen Anzeigemodus, drücken Sie die MODE Taste viermal, um den Countdown/Zeitgeber-Timer-Modus.
SET drücken, um die Stunden und Minuten auszuwählen. Drücken Sie UP und DOWN einzustellen.
Die max male Countdown-Zeit beträgt 23 Stunden und 59 Minuten.
Nach Einstellung, drücken Sie SET, um den Countdown-Timer ein-oder auszuschalten.
Wenn aus drei Striche im Display an Stelle der Zeit erscheinen.
Drücken Sie MODE, um zur normalen Anzeige zurückzukehren.
Wenn die eingestellte Zeit abgelaufen ist, wird der Alarm eine Minute ertönt.
Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Alarm vor dann Schweigen zu bringen.

MUSIK

Im normalen Anzeigemodus, drücken Sie die AB -Taste, um die Musik -Funktion ein-oder auszuschalten.
Wenn die Musik auf, die Uhr wird kontinuierlich durchlaufen sieben Melodien.

TEMPERATURANZEIGE

Im normalen Anzeigemodus drücken Sie die SET -Taste, um °F oder °C für die Temperatur-Anzeige auswählen.

BATTERIEWECHSEL

Wenn die Anzeige beginnt zu verblassen oder der Alarm Melodie wird schwach oder verzerrt ist dies das Zeichen, dass es Zeit ist, die Batterie zu ersetzen.

FOTO ERSATZ

Beim brauchen, um das Foto zu ersetzen, öffnen Sie das Fotofach Tür und lege in der neuen Foto. Drehen Sie die Uhr auf verschiedenen Fotos. Richtung zu treffen.

Leistung: 2 x AAA-Batterie (nicht enthalten).

3

4

CZ / METEOSTANICE S FOTORÁMEČEK OMEGA OWSPF01

Vlastnosti:

- 5 tlačítek: MODE, ALM SET, UP, DOWN
- Zobrazení času ve 12/24 hodinovém formátu
- Alarm a funkce snooze (zdrímnout)
- Odpočítávání
- Změna teploty °C, °F
- Rozsah vnítrní teploty 0°C až +50°C
- Fotorámeček 8,5 x 12,5 cm

Spouštění

Přístroj zahraje melodii při první instalaci baterie. Stiskněte libovolné tlačítko pro ztišení alarmu.

Nastavení času

- Stiskněte tlačítko „MODE“ pro vstup do režimu nastavení. Formát času 12 nebo 24 hodin. Bude blikat na displeji.
- Stiskněte tlačítko „UP“ nebo „DOWN“ pro výběr 12 nebo 24 hodinového formátu.
- Stiskněte tlačítko „SET“ pro výběr v daném pořadí: hodina, minuta, rok, měsíc a den. Stisknutím tlačítka „UP“ nebo „DOWN“ ke změně hodnoty. Přidržte tlačítka pro rychlejší změny.
- Stiskněte tlačítko „MODE“ 4krát pro návrat do normálního režimu.

Nastavení alarmu (budíku)

- V normálním režimu stiskněte tlačítko „MODE“ dvakrát nebo „ALM“ pro vstup do nastavení alarmu.
- Stiskněte tlačítko „SET“ a vyberte hodinu a minutu. Stisknutím tlačítka „UP“ nebo „DOWN“ změňte hodnoty.
- Pokud jste nastavili alarm, stiskněte tlačítko „SET“ a pomoci „UP“ a „DOWN“ vyberte ze 7 melodií a z 2 zvuků.
- Pro výběr melodie alarmu, stiskněte tlačítko „SET“ pro aktivaci nebo deaktivaci alarmu. Když je alarm vypnutý, 3 pomlčky se zobrazují na displeji místo času alarmu.
- Stiskněte tlačítko „MODE“ 3 krát pro návrat do normálního režimu.
- Je-li alarm zapnutý, na displeji se zobrazí ikona [1]. Alarm zazní v nastaveném čase každý den po dobu jedné minuty. Chcete-li ztlumit předem, stiskněte libovolné tlačítko.

Funkce snooze (zdrímnout si)

- Chcete-li aktivovat funkci opakovaného buzení, zapněte dříve alarm.
- V normálním režimu stiskněte tlačítko „UP“ pro zapnutí nebo vypnutí funkce opakovaného buzení. Na displeji se objeví ikona [1], když je funkce zdrímnout si aktivní.
- Je-li funkce zdrímnout si aktivována a je aktivován alarm, alarm zazvoní každé 3 minuty (4 krát), počínaje od okamžiku času alarmu.

Blahopřání k narozeninám

- V normálním režimu stiskněte tlačítko „Mode“ třikrát pro vstup do nastavení blahopřání k narozeninám.
- Stiskněte tlačítko „SET“ pro postupný výběr: hodina, minuta, rok, měsíc a den. Stisknutím tlačítka „UP“ nebo „DOWN“ změňte hodnoty.
- Jakmile jste vybrali datum, stiskněte tlačítko „SET“ pro aktivaci nebo deaktivaci přání k narozeninám. Pokud jsou blahopřání deaktivována, 3 pomlčky se zobrazují na displeji v místě času.
- Stiskněte tlačítko „MODE“ 2 krát pro návrat do normálního režimu.
- Je-li tato funkce aktivována, přístroj bude hrát melodii Happy Birthday po dobu 5 minut v předem určeném čase. Chcete-li ztlumit melodii předčasně, stiskněte libovolné tlačítko.

Odpočítávání

- V normálním režimu stiskněte tlačítko „Mode“ 4krát pro vstup do nastavení odpočítávání.
- Stiskněte tlačítko „SET“ a vyberte hodinu a minutu. Stisknutím tlačítka „UP“ nebo „DOWN“ změňte hodnotu. Maximální doba je 23 hodin a 59 minut.
- Po zvolení času, stiskněte tlačítko „SET“ pro aktivaci nebo deaktivaci odpočítávání. Když je odpočítávání vypnuto, 3 pomlčky se zobrazují na displeji v místě času.
- Stiskněte tlačítko „MODE“ pro návrat do normálního režimu.
- Po uplynutí nastaveného času bude alarm zvonit po dobu jedné minuty. Chcete-li ztlumit předem, stiskněte libovolné tlačítko.

Hudba

V normálním režimu stiskněte tlačítko „DOWN“ pro zapnutí nebo vypnutí hudby. Když je hudba zapnuta, bude přístroj přehrávat cyklus sedmi písní.

Zobrazení teploty

V normálním režimu stiskněte tlačítko „SET“ pro změnu teploty na / .

Výměna baterií

Pokud displej začne slábnout, ztrácí se nebo je melodie alarmu slabá či zkresená, je čas vyměnit baterii.

Vkládání obrázků

1. Chcete-li vyměnit obrázek, otevřít dveře komory na fotografii a vložte nové.

2. Otočte přístroj ke změně uspořádání fotografií.

Napájení: 2 x AAA baterie (není součástí balení)

1

HU / OMEGA FÉNYKÉPKERETES IDŐJÁRÁS-ÁLLOMÁSHOZ (OWSPF01)

Fő funkciók

- 5 gomb: MÓD (MODE), FEL (UP), LE (DOWN), BEÁLLÍTÁS (SET), és ÉBRESZTŐ (ALM)
- Idő és naptár kijelzés – választható 12/24 órás formátum
- Ébresztő és 'szundi'
- Időzítő
- Állítható hőmérséklet-mértékegység: °C, vagy °F
- Hőmérséklet-tartomány: 0°C -tól 50°C-ig
- Fényképkeret mérete: 8,5 x 12,5 cm

Kezdetek

Az elem behelyezésekor megszólal az ébresztő dallam, nyomja meg bármelyik gombot az elnémitáshoz.

Időbeállítás

- Nyomja meg a MODE gombot, ekkor az időformátum (12/24h) villogva megjelenik a kijelzőn. Az UP és DOWN gombokkal módosíthatja a formátumot.
- Nyomja meg a SET gombot az óra/perc/év/hónap/nap értékek közti léptetéshez, és a villogó értéket állítsa a kívántra az UP és DOWN gombok megnyomásával. Tartsa nyomva a gyors léptetéshez.
- A MODE gomb négyzeri megnyomásával visszatérhet a kijelző alapállásához

Ébresztő beállításai

- A kijelző alapállásából a MODE gomb kétszeri, vagy az ALM gomb egyszeri megnyomásával léphet az ébresztőb-beállítás módba
 - A SET gombbal kiválaszthatja az órát/percet, majd az UP/DOWN gombokkal állíthatja a kívánt értékre.
 - Az ébresztési idő beállítását követően a SET gomb újbóli megnyomása után kiválaszthatja az ébresztési hangot – 7 féle dallam, illetve kétféle csipogó ébresztés közül
 - A dallam beállítása, és a SET gomb újbóli megnyomása után be- vagy kikapcsolhatja az ébresztést. Kikapcsolt állapotban 3 kőtöjel jelenik meg a kijelzőn az ébresztési idő helyén.
 - A MODE gomb háromszori megnyomásával visszatérhet a kijelző alapállásához.
- Ha az ébresztés be van kapcsolva, a kijelzőn ezt a következő ikon jelzi: Az ébresztő a beállított időben minden nap megszólal, és 1 percig tart. Az ennél korábbi elnémitáshoz nyomja meg bármelyik gombot.

Szundi

- A szundi funkció aktiválásához az ébresztőnek bekapcsolt állapotban kell lennie.
- Alapállású kijelzőnél nyomja meg az UP gombot a szundi be- vagy kikapcsolásához. A bekapcsolt állapotot a kijelzőn a következő ikon jelzi:
- Bekapcsolt szundinál az ébresztő 3 percenként újra megszólal, összesen négyzer, a beállított időponttal kezdődőleg.

Születésnap i köszöntés

- A kijelző alapállásánál nyomja meg a MODE gombot háromszor a születésnap i köszöntés funkció beállításához.
- A SET gombbal válassza ki az órát/percet/évet/hónapot/napot (ebben a sorrendben), és állítsa mindegyiket a kívánt értékre az UP és DOWN gombokkal.
- Ezután a SET gomb megnyomásával ki- és bekapcsolhatja a köszöntést. Kikapcsolt állapotban 3 kötőjel jelenik meg a kijelzőn.
- A MODE gomb kétszeri megnyomásával visszatérhet a kijelző alapállásához.
- Ha a köszöntés be van kapcsolva, a beállított időpontban 5 percere megszólal a boldog szülinapot dallam. A korábbi elnémitáshoz nyomja meg bármelyik gombot.

Időzítő

- A kijelző alapállásánál nyomja meg a MODE gombot négyzer az időzítő funkció beállításához.
- A SET gombbal válassza ki az órát és percet, és állítsa mindegyiket a kívánt értékre az UP és DOWN gombokkal. A maximum időtartam 23 óra és 59 perc.
- Ezután a SET gomb megnyomásával ki- és bekapcsolhatja az időzítőt. Kikapcsolt állapotban 3 kötőjel jelenik meg a kijelzőn.
- A MODE gomb megnyomásával visszatérhet a kijelző alapállásához.
- A beállított időtartam lejártakor 1 percere megszólal az ébresztés. A korábbi elnémitáshoz nyomja meg bármelyik gombot.

Zene

A kijelző alapállásánál nyomja meg a DOWN gombot a zene be- és kikapcsolásához. Bekapcsolt állapotban az óra folyamatosan, felváltva játszza le a 7 féle elérhető dallamot.

Hőmérséklet kijelzés

A kijelző alapállásánál nyomja meg a SET gombot a °F és °C mértékegységek közti váltáshoz.

Elemcsere

A kijelző elhagyványulása, vagy az ébresztőhang halkulása/torzulása jelzi, ha elérkezett az elemcsere ideje.

Elem: 2 x AAA [nem tartozék]

Fénykép

A fénykép orientációjának megfelelően elfordíthatja az órát a keretben.

3

SK/ METEOSTANICE S FOTORÁMČEKOM OMEGA OWSPF01

Vlastnosti:

- 5 tlačídel: MODE, ALM SET, UP, DOWN
- Zobrazenie času v 12/24 hodinovom formáte
- Alarm a snooze (zdríemnuť)
- Odpočítavanie
- Zmena teploty °C, °F
- Rozsah vnútornej teploty °C, až + 50 °C
- Fotorámik 8,5 x 12,5 cm

Spustenie

Přístroj zahrá melodii při prvej inštalácii batérie. Stlačte ľubovoľné tlačídelo pre stĺšenie alarmu.

Nastavenie času

- Stlačte tlačídelo „MODE“ pre vstup do režimu nastavenia. Formát času 12 alebo 24 hodín. Bude blikat na displeji.
- Stlačte tlačídelo „UP“ alebo „DOWN“ pro výběr 12 alebo 24 hodinového formátu.
- Stlačte tlačídelo „SET“ pro výběr v danom pořadí: hodina, minuta, rok, mesiac a deň. Stlačením tlačidla „UP“ alebo „DOWN“ k zmene hodnoty. Pridržte tlačídelá pre rýchlejšie zmeny.
- Stlačte tlačídelo „MODE“ 4krát pre návrat do normálneho režimu.

Nastavenie alarmu (budíka)

- V normálnom režime stlačte tlačídelo „MODE“ dvakrát alebo „ALM“ pro vstup do nastavenia alarmu.
 - Stlačte tlačídelo „SET“ a vyberte hodinu a minutu. Stlačením tlačidla „UP“ alebo „DOWN“ zmeníte hodnoty.
 - Ak ste nastavili alarm, stlačte tlačídelo „SET“ a pomocou „UP“ a „DOWN“ vyberte zo 7 melodií a z 2 zvukov.
 - Pro výběr melodie alarmu, stlačte tlačídelo „SET“ pro aktiváciu alebo deaktiváciu alarmu. Keď je alarm vypnutý, 3 pomlčky sa zobrazujú na displeji miesto času alarmu.
 - Stlačte tlačídelo „MODE“ 3 krát pro návrat do normálneho režimu.
- Ak je alarm zapnutý, na displeji sa zobrazí ikona [1]. Alarm zaznie v nastavenom čase každý deň po dobu jednej minúty. Ak chcete stlmiť vopred, stlačte ľubovoľné tlačídelo.

Zdríemnutie (zdríemnuť si)

- Ak chcete aktivovať funkciu opakovaného budenia, zapnite skôr alarm.
- V normálnom režime stlačte tlačídelo „UP“ pro zapnutie alebo vypnutie funkcie opakovaného budenia. Na displeji sa objaví ikona [1], keď je funkcia zdríemnuť si aktívna.
- Ak je funkcia zdríemnuť si aktivovaná a je aktivovaný alarm, alarm zazvoní každé 3 minúty (4 krát), počnúc od okamihu času alarmu.

Blahoželanie k narodeninám

- V normálnom režime stlačte tlačídelo „Mode“ trikrát pre vstup do nastavenia blahoželanie k narodeninám.
- Stlačte tlačídelo „SET“ pre postupný výber: hodina, minuta, rok, mesiac a deň. Stlačením tlačidla „UP“ alebo „DOWN“ zmeníte hodnoty.
- Akonnéšte ste vybrali dátum, stlačte tlačídelo „SET“ pre aktiváciu alebo deaktiváciu pranie k narodeninám. Ak sú blahoželanie deaktivované, 3 pomlčky sa zobrazujú na displeji v mieste času.
- Stlačte tlačídelo „MODE“ 2 krát pro návrat do normálneho režimu.
- Ak je táto funkcia aktivovaná, prístroj bude hrať melodiu Happy Birthday po dobu 5 minút vo vopred určenom čase. Ak chcete stlmiť melodiu predčasne, stlačte ľubovoľné tlačídelo.

Odpočítavanie

- V normálnom režime stlačte tlačídelo „Mode“ 4krát pre vstup do nastavenia odpočítavanie.
- Stlačte tlačídelo „SET“ a vyberte hodinu a minutu. Stlačením tlačidla „UP“ alebo „DOWN“ zmeníte hodnotu. Maximál-na doba je 23 hodín a 59 minút.
- Po zvolení času, stlačte tlačídelo „SET“ pre aktiváciu alebo deaktiváciu odpočítavanie. Keď je odpočítavanie vypnuté, 3 pomlčky sa zobrazujú na displeji v mieste času.
- Stlačte tlačídelo „MODE“ pre návrat do normálneho režimu.
- Po uplynutí nastaveného času bude alarm zvonit po dobu jednej minúty. Ak chcete stlmiť vopred, stlačte ľubovoľné tlačídelo.

Hudba

V normálnom režime stlačte tlačídelo „DOWN“ pro zapnutie alebo vypnutie hudby. Keď je hudba zapnutá, bude prístroj prehrávať cyklus siedmich piesní.

Zobrazenie teploty

V normálnom režime stlačte tlačídelo „SET“ pro zmenu teploty na / .

Výmena batérií

Pokiaľ displej začne slábnuť, stráca sa alebo je melódia alarmu slabá alebo neobjektívne, je čas vymeniť batériu.

Vkladanie obrázkov

1. Ak chcete vymeniť obrázok, otvoríť dvere komory na fotografiu a vložte nové.

2. Otočte prístroj k zmene usporiadania fotografií.

Napájanie: 2 x AAA batérie [nie je súčasťou balenia]

2

BG / ДИГИТАЛНА МЕТЕОРОЛОГИЧНА СТАНЦИЯ С ФОТО РАМКА OMEGA OWSF01

Характеристика:

- 5 бутона: MODE, ALM, SET, нагоре, надолу
- Дисплей на времето с 12/24 часов формат
- Аларма и дрямка функция
- Таймер
- °C / °F превключвател
- Температурен размах: вътрешен 0 °C - + 50 °C
- фоторамка 8.5 x 12.5 см

Пускане в ход

Мелодия на алармата ще играе, когато за пръв път са монтирани батерии. Натиснете произволен бутон, за да заглушите алармата.

Инсталиране на времето

- Натиснете бутона [MODE], за да влезете в режим на времето. Форматот на времето- 12hr или 24hr ще мига на дисплея.
- Натиснете бутона [UP], или [Надолу], за да изберете 12-часов или 24-часов формат.
- Натиснете бутона [SET], за да изберете час, минута, годината, месеца и датата, в последователност. Натиснете [UP], и бутоните [Надолу], за да се приспособят. Задържете за бързо вътръдяване.
- Натиснете [MODE] 4 пъти, за да се върнат към нормалния дисплей.

Инсталиране на ежедневната аларма

- В нормален режим на дисплея, натиснете бутона [MODE] два пъти или натиснете бутона [ALM] веднъж, за да влезете в режим на аларма.
 - Натиснете [SET], за да изберете час и минута. Натиснете [UP], и бутоните [Надолу], за да се приспособят.
 - След установяване на алармата натиснете бутона [SET] и използвайте [UP] и [Надолу], за да изберете една от 7 алармени мелодии и 2 буйл аларми.
 - След настройка на аларма мелодия натиснете бутона [SET], за да изключите или изключване алармата. Когато алармата е изключена 3 тирета на дисплея се появяват на мястото на часа на алармата.
 - Натиснете бутона [MODE] 3 пъти, за да се върнете към нормален дисплей.
- Когато алармата е включена, иконата на алармата [1] ще се появи на дисплея. Алармата ще звучи в заедания час всеки ден в продължение на една минута. За заглушаване на алармата преди да натиснете произволен бутон.

Отлагане

- Алармата трябва първо да бъде включен, за да активирате функцията за дрямка.
- В нормален режим на дисплея, натиснете бутона [UP], за да включите функцията за дрямка или изключване. Когато на дрямка е включен, иконата на дрямка [1] ще се появи на дисплея.
- Когато на дрямка се активира и алармата е включена, алармата ще звучи на всеки 3 минути в продължение на 4 пъти, като се започне от времето на зададената аларма.

Поздрав за рождения ден

- В нормален режим на дисплея, натиснете бутона [MODE] три пъти, за да влезете в режим на рожден ден поздрав.
- Натиснете [SET], за да изберете час, минута, годината, месеца и датата, в последователност. Натиснете [UP], и бутоните [Надолу], за да се приспособят.
- След установяване натиснете [SET], за да включите поздрав за рожден ден или изключване. Когато поздрав е на разстояние 3 тирета на дисплея се появяват на мястото на времето.
- Натиснете бутона [MODE] два пъти, за да се върнете към нормален дисплей.
- Когато поздрав е включено, часовникът ще играе Нару Birthday мелодия за пет минути към датата на набор поздрав и време. За заглушаване на мелодията, преди и след това натиснете който и да е бутон.

Таймер за обратно отбрюване

- В нормален режим на дисплея, натиснете бутона [MODE] четири пъти, за да влезете в режим на таймер за обратно броеие.
- Натиснете [SET], за да изберете час и минути. Натиснете [UP] и [DOWN], за да се адаптира. Максималното време за обратно отбрюване е 23 часа и 59 минути.
- След настройка, натиснете [SET], за да включите таймера за обратно отбрюване или изключване. Когато изключите три тирета се появи на дисплея на мястото на времето.
- Натиснете [MODE], за да се върнете към нормален дисплей.
- Когато зададеното време изтече алармата ще звучи в продължение на една минута. Натиснете произволен бутон, за да заглушите алармата преди това.

Музика

В нормален режим на дисплея, натиснете бутона [DOWN], за да включите функцията за музика или изключване. Когато музиката е включено, часовникът ще непрекъснато цикъл през седем мелодии.

Дисплей за температура

В нормален режим на дисплея натиснете бутона [SET], за да изберете ° F или ° C в продължение на дисплея за температура.

Смяна на батерията

Когато на дисплея започва да избледнява или мелодия на алармата става слаб или изкривен това е знак, че е време за смяна на батерията.

Замяна на фотографии

1. Когато трябва да смените снимката, отворете я преградата на снимката и сложи

в новата снимка.

2. Завъртете часовника, за да се срещне посока различни снимки.

Мощност: 2 x AAA батерии (не са включени)

4

FR / STATION MÉTÉO NUMÉRIQUE AVEC CADRE PHOTO OMEGA OWSF01

CARACTÉRISTIQUES

5 boutons: MODE, ALM, SET, UP, DOWN
Format horaire 12/24
Fonction réveil et snooze
Convertisseur °C/°F
Portée de température: intérieur 0° - +50°
Cadre photo 8,5 x 12,5 cm

DEMARRER

La mélodie du réveil va démarrer une fois les piles insérées. Appuyez sur un bouton pour l'arrêter.

PARAMÈTRES HORAIRES

Appuyez sur le bouton MODE pour entrer et modifier l'heure. Format horaire: - 12Hr ou 24Hr.
Appuyez sur les boutons UP ou DOWN afin de sélectionner le format 12-heure ou 24-heure.
Appuyez sur le bouton SET afin de sélectionner l'heure, la minute, l'année, le mois, et la date en séquence.
Appuyez sur les boutons UP et DOWN pour ajuster. Rester appuyer pour une réglage rapide.
Appuyez sur MODE 4 fois afin de revenir vers l'affichage normal.

RÉGLAGE DU RÉVEIL QUOTIDIEN

Dans le mode d'affichage normal, appuyer sur MODE deux fois ou appuyer sur le bouton ALM une fois pour entrer dans le mode réveil.
Appuyez sur SET pour sélectionner l'heure et la minute. Appuyez sur les boutons UP et DOWN pour ajuster.
Après avoir réglé l'heure du réveil appuyer sur le bouton SET et utiliser les boutons UP et DOWN pour sélectionner une des sept mélodies ainsi que deux alarmes bip.
Après avoir sélectionné la mélodie du réveil appuyer sur le bouton SET pour éteindre le réveil.
Quand l'alarme est éteint trios tirets apparaissent sur le panneau d'affichage à la place de l'heure du réveil.
Appuyez sur le bouton MODE trios fois pour revenir à l'affichage normal.
Quand le réveil est active, l'icone du réveil va apparaître sur l'affichage. Le réveil va sonner à l'heure choisie pendant une minute. Pour l'arrêter appuyer sur n'importe quel bouton.

SNOOZE

Le réveil doit être déjà allumé pour active la fonction Snooze.
Dans le mode d'affichage normal, appuyer sur le bouton UP pour active ou désactiver cette fonction.
Lorsque le Snooze est activé, l'icone Snooze [Z] va apparaître sur l'affichage.
Lorsque le snooze est activé ainsi que le réveil, le réveil va sonner quatre fois toutes les 3 minutes, le premier à l'heure du réveil.

VOEUX D'ANNIVERSAIRE

Dans le mode d'affichage normal, appuyer sur le bouton MODE trios fois pour entrer le mode Voeux d'anniversaire.
Appuyez sur SET pour sélectionner l'heure, la minute, l'année, le mois et la date en séquence.
Appuyez sur les boutons UP et DOWN pour ajuster.
Après le réglage appuyer sur SET pour activer ou désactiver les vœux d'anniversaire.
Quand le vœu est désactivé, trios tirets vont s'afficher à la place de l'heure.
Appuyez sur le bouton MODE deux fois pour revenir à l'affichage normal.
Lorsque le vœu est activé, l'icone du réveil va jouer la mélodie Joyeux Anniversaire pendant 5 minutes à l'heure de date indiquée. Pour l'éteindre appuyer sur n'importe quel bouton.

CHRONOMÈTRE COMPTE À REBOURS

Dans le mode d'affichage normal, appuyer sur le bouton MODE quatre fois pour rentrer dans le mode chronomètre.
Appuyez sur SET pour sélectionner les heures et les minutes. Appuyez sur UP et DOWN pour ajuster.
Le chronomètre maximal est de 23 heures et 59 minutes.
Après avoir réglé, appuyer sur SET pour allumer ou éteindre le chronomètre.
Quand c'est éteint, trois tirets apparaissent à la place de l'heure sur l'affichage.
Appuyez sur MODE pour revenir à l'affichage normal.
Lorsque l'heure réglée est expirée le réveil va sonner durant une minute.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour l'arrêter.

MUSIQUE

Dans le mode d'affichage normal, appuyer sur le bouton DOWN pour allumer ou éteindre la fonction musique.
Lorsque la musique est activé, le réveil va répéter sept chansons.

AFFICHAGE TEMPERATURE

Dans le mode d'affichage normal appuyer sur le bouton SET pour sélectionner °F ou °C pour l'affichage de température.

REPLACEMENT DE PILES

Lorsque la luminosité d'affichage commence à s'affaiblir ou la mélodie d'alarme est assez bas, c'est un signe qu'il faut remplacer les batteries.

REPLACEMENT DE PHOTO

Quand vous avez besoin de remplacer la photo, ouvrez le compartiment photo et insérez une nouvelle photo.
Faire pivoter le réveil pour changer la direction de la photo.

Piles: 2 x AAA (pas inclus).

IT / STAZIONE METEO CON CORNICE OMEGA OWSPF01

CARATTERISTICHE

5 pulsanti: MODE, ALM, SET, UP, DOWN.
Visualizzare l'ora nel formato ora 12/24 ore.
sveglia e funzione snooze.
Modificare la temperatura °C/°F
Il campo di applicazione della temperatura interna da 0° - +50°
Photo Frame 8.5 x 12.5 centimetri.

AVVIAMENTO

Il dispositivo riproduce una melodia durante il primo inserimento della batteria.
Premere un tasto qualsiasi per tacitare l'allarme.

IMPOSTAZIONE TEMPO

Premere il pulsante MODE per accedere alla modalità di impostazione.
Formato ora 12 o 24 ore. lampeggia sul display.
Premere il tasto DOWN, UP o per selezionare 12 o 24 ore.
Premere il tasto SET per scegliere ora in sequenza, minuti, anno, mese e giorno.
Premere UP o DOWN per cambiare il valore. Tenere premuti i pulsanti per le modifiche più veloci.
Premere il tasto MODE 4 volte per tornare alla modalità normale.

ALLARME

In modalità normale, premere il tasto MODE due volte o il ALM per accedere alle impostazioni di allarme.
Premere il tasto SET per selezionare l'ora ei minuti. Premere il tasto UP o DOWN per cambiare il valore.
Se si imposta la sveglia, premere il tasto SET e utilizzare la funzione UP e DOWN per selezionare una delle sette melodie e 2 suoni.
Dopo aver selezionato una melodia di allarme, premere il tasto SET per attivare o disattivare l'allarme.
Quando suona la sveglia, 3 trattini appaiono sul display al posto del tempo di allarme.
Premere il pulsante MODE tre volte per tornare alla modalità normale.
Quando l'allarme è attivo, l'icone appare sul display. Un allarme suona all'ora impostata ogni giorno per un minuto. Per disattivare prima, premere un tasto qualsiasi.

SONNO

Per attivare la funzione snooze, attivare l'allarme prima.
Modalità 2 normlanym premere il tasto UP per attivare o disattivare la funzione snooze.
Quando la funzione snooze è abilitata, l'icone [Z] appare sul display.
Quando viene attivata la funzione snooze e l'allarme viene attivato, l'allarme suonerà ogni 3 minuti (4 volte), a partire dal momento della sveglia.

5

6

AUGURI DI COMPLEANNO

Modalità normlanym, premere il pulsante MODE per tre volte per spostarsi gli auguri di compleanno.
Premere il tasto SET per scegliere ora in sequenza, minuti, anno, mese e giorno. Premere il tasto UP o DOWN per cambiare il valore.
Dopo aver selezionato il pulsante data, premere il tasto SET per attivare o disattivare gli auguri di compleanno. Quando i saluti sono spenti appaiono tre trattini sul display al posto del tempo.
Premere il pulsante MODE due volte per tornare alla modalità normale.
Quando la funzione auguri di compleanno è attivata, il dispositivo riproduce la melodia *Buon Compleanno* per 5 minuti al tempo indicato. Per disattivare la melodia prima, premere un tasto qualsiasi.

TIMER

Modalità NORML, premere il tasto MODE 4 volte per inserire il timer.
Premere il tasto SET per selezionare l'ora ei minuti. Premere il tasto UP o DOWN per cambiare il valore. Il tempo massimo è di 23 ore e 59 minuti.
Quando si seleziona un tempo, premere il tasto SET per attivare o disattivare il timer.
Quando il timer è spento 3 trattini appaiono sul display al posto del tempo.
Premere il pulsante MODE per tornare alla modalità normale.
Dopo l'allarme tempo impostato suona per un minuto.
Per disattivare prima, premere un tasto qualsiasi.

MUSICA

Modalità Normlanym, premere il tasto DOWN per attivare o disattivare la musica.
Quando la musica è acceso, l'apparecchio riproduce ciclicamente sette tracce.

DISPLAY TEMPERATURA

Modalità Normlanym, premere il tasto SET per cambiare la temperatura °C/°F.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Quando il display comincia a svanire o allarme melodia diventa debole o distorto è il momento di sostituire la batteria.

IMMISSIONE TUE FOTO

Per modificare l'immagine, aprire la porta della camera e inserire la nuova immagine.
Ruotare il dispositivo per cambiare la posizione dell'immagine.

Alimentazione: 2 batterie AAA (non incluse).

 **PLATINET**

Producent: **Platinet S.A.**
ul. Christo Botewa 48, 30-798 Kraków

DEKLARACJA ZGODNOŚCI

Kraków, 15 maja, 2014 r.

Deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że produkt: cyfrowa stacja pogodowa z ramką na zdjęcia, model: OWSPF01 jest zgodny z postanowieniami następującej dyrektywy CE 2004/108/EC oraz spełnia wymagania następujących norm:
EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008,

Niniejszym Platinet oświadcza, że w/w produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi postanowieniami dyrektywy 2004/108/EC. Urządzenie może być wykorzystywane na terenie Polski.

Rok w którym zostało naniesione CE: 2014



PLATINET S.A.
Krzysztof Potos
PRÉZES ZÁRZADU

Prezes Zarządu

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente página web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **MK** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајто: www.support.platinet.pl **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unserer Website finden: www.support.platinet.pl **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagolásán található helyi szövege mellett a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: www.support.platinet.pl **SRB** Упатство за коришћење: 360 ограниченог простора у паковању, упутство за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalaži, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojų vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojų vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Nemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: www.support.platinet.pl **EST** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SWE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **FIN** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauskassa, ohjekirjat Lietuan löytyvät verkkoisivuilla: www.support.platinet.pl **EL** Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδικτυακό στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructie in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl

7

8